A

RusAutomation <
KOMMNAKTHbIU AATHUK AABJIEHUA
APZ 3420 x BO B3PbIBOHEMNPOHULLAEMOW OBOJIOYKE EXD
© & [@ & [l [x HART" "
OMNWUCAHUE

B3pbiBo3awmLLEHHBIM AaTuuK gasnennsa APZ 3420 x
ANA TPUMEHEHUA B Pas/iMyHbIX OTPacaAX
NPOMBbILLJIEHHOCTN Ha OCHOBE CEHcopa C MeMbpaHoM
M3 HEPXABEILLEN CTa/IM C NOrpeLHocTbio oT 0,1% ot
AvanasoHa namepeHuii. MNoneson KOpPNyC UMeET BUA,

B3pPbiBO3aLllNTbl B3pbIBOHENPOHNLaemMadA o6ono4Ka.

XAPAKTEPUCTUHU

JvanasoHbl gasnenuit: ot 0...40 m6ap zo 0...600 6ap

M3mepsemoe gasrieHue: n3bbITo4HOe, abCoNoTHOE

OcHoBHas norpeluHocTb: 0,25% AN

BbixogHble curHasbl: 4...20 MA; 0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; HART®; RS-485 / Modbus RTU
CeHcop: KpeEMHMEBbBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHunyeckune npucoeguHerus: G1/2”; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 v gpyrue
Temnepatypa uamepsaemon cpegpl: -40...+125 °C

Temneparypa okpyatwowen cpegbl: -40...+85 °C

Onuus: ¢ gucnneem

BsapbiBosawuTa 1Ex d IIC T6...T4 Gb X

NMPUMEHEHUE

HedTtenpombicnoBoe obopygoBaHme [a30Bble KOMNpPEeCccopbl

Jo6blva HedTH 1 rasa HedTaHble nnatdopmbl



TEXHUYECRHUE NAPAMETPbI
AUANA3OHbI USMEPEHUA

[AlnanasoH pasneHus, 6ap MeperpyskKa, JasneHune fAvnana3soH paBnexus, 6ap Meperpyska, [aBneHue
MU36biToyHoe  A6contotHoe  6ap pa3pbiBa, 6ap U36bIToyHoe A6contoTHoe 6ap pa3pbiBa, 6ap
-1..0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20

0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0...10 30 40

0...0,06 - 0,3 1,0 0...16 0...16 60 80

0...0,10 0...0,10 1,0 1,5 0...25 0...25 60 80

0...0,16 0...0,16 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150

0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150

0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230

0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450

0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780

0...1,6 0...1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580

0..2,5 0..25 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580

0...4,0 0...4,0 15 15 - - - -
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU P > 0,4 6ap 0,42 P > 0,16 6ap P <0,16 6ap
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +0,25 (cTaHgapT) / 0,2 (onumsa) / 0,1 (onuma) < +0,5 (cTaHaapT) < +1 (cTaHgapr)
Bnunanune temneparypsl, % A1 /10 °C <+0,1 <x0,2 <+0,25
[nanasoH TepMoKoMneHcaLmm -20...480 °C 0...+80 °C 0...+80 °C
[JnanasoH TepMoOKOMNeHcaLmMm (onums) -40...460 °C -40...460 °C -40...+60 °C
BnvAHWe OTKNOHEHWA HanpsAXKeHUAa NUTaHmA <+0,05% A1 /10 B

BnvAHne OTKNOHEHWA CONPOTUBEHUA HarpysKu < +0,05% M / KOm (g AaTYMKOB C TOKOBbIM CUrHAIOM)

JonroBpemeHHas cTabuabHOCTb <+0,1% AN/ rog

Bpemsa otknKa (10...90%) <1 MC An1A aHanoroBoro Bbixoaa, < 200 Mc g5 uMdpPOBOro Bbixoaa

* OcHoBHas NOrpeLwHoCTb BKOYaeT HEJIMHEMHOCTb, rmcTepesnc 1 BOCNpPoOM3BOAUMOCTb.

OHCNNYATALUOHHbIE XAPAKTEPUCTUHH

Temnepatypa namepsemon cpegpl -40...+125°C

Temnepatypa oKpyaroLen cpefbl  -40...4+85 °C, B COOTBETCTBMW C TEMMNEPATYPHbIM K1accoM

Temneparypa xpaHeHus -50...+85 °C

BspbiBosawmta 1Exd IIC T6...T4 Gb X
TemnepaTtypHbIi Knacc T4 T5 T6
Okpyarowiana cpega -40...+85 °C -40...+70 °C -40...60 °C

BubpocTonKkocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy

Yaaponpo4yHOCTb 100g/11 mc

Pecypc > 100 x 10° umknos

KOHCTPYKLMUA

Matepuan Kopnyca 1 wryuepa Hepasetowwas ctanb 316L (1.4404)

YnnotHeHune cBapKa (-40...+125 °C)

Mem6pana HepraBetowwana ctanb 316L (1.4435)

HoHTaKTupytowme co cpefor 4acTu MemMbpaHa, MexaHU4eCKoe NPUCOeaNHEHNE, YNIOTHEHWE

MexaHnyecKoe npucoeanHeHne M20x1,5 EN 837; G1/2” EN 837; G1/4” EN 837; 1/4” NPT; 1/2” NPT; M12x1,5 EN 837; M12x1 EN 837

AneKTpU4ecKoe npucoeauHeHne HKnacc sawurbl CeyeHue npoBopa, MaKc. Aunametp Kabensa

Monesoi Kopnyc,

2
KabenbHbIM BBOA M20x1,5 IP67 1,5 Mm 6...12 MM



LUdPOBON AUCNNIEN

Bug gucnnes OLED rpaduyeckuin 128x64 Touek (30x16 mm)
OTo6parkaemble 3Ha4EHUSA bar, mbar, MPa, KPa, Pa, psi, mmHg, mWc, fiH20, %, mA, user
JunanasoH oTobparkaemMbix LMDPOBbIX 3HAYEHUIM -1999...9999
JononHuTenbHasA NOrpeLwHOCTb 0OTOGPaKaeMomn BENNYUHBI 0,1 % AU + eamMHuua mnagero paspaga, BolpareHHasa B % ot AN
Bpems ycTaHOBNEHWA NOKa3aHWM < 1 ¢ (NpY OTKNOYEHHOM AeMMNUPOBAHNM)
JemnduposaHune 0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)
AJIEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUHU
BbixogHoM curHan HanpsmeHune nutanua, U =~ ConpoTuBieHUe Harpy3ku MNotpe6neHune ToKa
4...20 mA / 2-npos. 12...36 B <[(U,,,-12B) /0,02 A] Om*
4...20 mA / HART® 18...42 B (c gucnneem) <[(U,,, - 18 B) /0,02 A] Om* (c ancnneem) <26 MA
4...20 mA / 3-npos. -
<500 Om
0...20 mA / 3-nposB. 12, 36B
0...10 B/ 3-npos. > 10 KOm
0...5 B/ 3-npos. <7 mA
0,5...4,5 B/ 3-npos.. 5B > 5 KOm <2MA
0,5...4,5 B/ 3-npos.. 6...15B <7 MA
RS 485 / Modbus RTU 12...36 B - <7MA

* Ona BbIxogHoro curHana 4... 20 MA / HART® M1HUManbHOE conpoTUBAEHUE Harpy3ku ana umndposoi nepegaym: 250 Owm.
HART® aBnaetca 3apernctpupoBaHHoi Toprosoi mapkoin HART Communication Foundation.

3JIEKTPUYECHKUE NPUCOEQUHEHUA / TABJIULA NOAKIIOYEHWUA

Lenu pgatunKka MoneBoit Kopnyc 6e3 gucnnen MoneBoW Kopnyc ¢ aucnieem
nutaHve + 2 2
2-npos.. nutaHue - 3 3
3KpaH 1 1
nuTaHue + 2 -
3-npos. nutaHue - 3 -
BbIXOZ4, + 4 -
9KpaH 1 -
nuTaHue + 2 -
RS-485 nuTaHue - 3 -
4-npos. A 1 B
B 4 -

9KpaH Hopnyc -



FABAPUTbI (Mm)

Monesoi Kopnyc (Ha npumepe M20x1,5 EN 837)

\ .

M
AN L
43;&
m———
( ~/5 95
B C
c aucnieem 130 Y%

0e3 gucnnes 177 | 39

* C BbIXxoAHbIM curHanom RS-485 / Modbus RTU Kopnyc gatynka gavHHee Ha 25 mm
C BbIxogHbIM curHasom HART® Kopnyc fatyunka givHHee Ha 30 Mm

MEXAHUYECKUE NMPUCOEANHEHUA, PASMEPbI (mm)

G1/4”; M12x1; M12x1,5;

M20x1,5; G1/2” EN 837 M12x1 EN 837

Sw27 Sw27

[

~N
. 9
N
25 (!

M_l26 295\ l| G147 Mizxg,

™ 2175 M12x1.25 M12x1.5
G1/2", M20x1,5

Q
Sw27z
< D
QN T
26
| 8175
| M20x15
1/4" NPT 1/2" NPT
SwWz7 w27
o J
N
/4" NPT - \J/2" NPT




Ko/ 3AKA3A

APZ 3420 x -X
B3PbIBOHENPOHULAEMAA OBOJIOYKA
1Ex d IIC T6...T4 Gb X
U3SMEPAEMOE AABJIEHUE
M36bIToYHOE G
AGcontoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMN = -1 6ap Vv
EAWHULA USMEPEHUA
6ap
Kr/cm?
M BOA, CT.
KMa
MMa
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase)
BEPXHWM NPEAEN U3MEPEHUA (BMNH)

6ap, Kr/cm? M BOJ. CT. KMa

0,04 0040 0,4 0400 4,0 4000
0,06 0060 0,6 0600 6,0 6000
0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002
1,6 1600 16 1601 160 1602
2,5 2500 25 2501 250 2502
4,0 4000 40 4001 400 4002
6,0 6000 60 6001 600 6002
10 1001 100 1002 1000 1003
16 1601 160 1602

25 2501 250 2502

40 4001 400 4002

60 6001

100 1002

160 1602

250 2502

400 4002

600 6002

[Jpyroe XXXX [Jpyroe XXXX [Jpyroe XXXX

[Ba gnanasoHa XXXX-XXXX

Tpu gnanasoHa XXXX-XXXX-XXXX

OCHOBHAA NOrPEWHOCTb

0,1% (P > 0,4 6ap) (onuusa

0,2% (P > 0,4 6ap) (onuuA

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHaapT
0,5% (0,4 = P > 0,16 6ap) (ctaHaapT
1,0% (P < 0,16 6ap) (ctaHzapT
[Opyroe (ykasatb Npu 3aKase

SJIEKTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

Monesow Kopnyc 6e3 avcn., Exd ka6. BBog M20x1,5 (IP67) pnsa 6p. kabens 6-12 mm, 6poHb 9-17 Mm
Monesoti Kopn. 6e3 aucn., Exd ka6. BBog M20x1,5 ans Hebp. kabensa 6-12 mm B M-pyKaBse 15 MM
Monesoi Kopn. B aucn., Exia/Exd Kab6. BBog M20x1,5 (IP67) ans 6p. Kabens 6-12 mm, 6poHs 9-17 mm
Monesoi Kopn. ¢ aucn., Exia/Exd ka6. BBog M20x1,5 ans Hebp. kabena 6-12 mm B M-pyKkase 15 MM
Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

-X =-XXXX
B
S
W
K
M
X
MnNa
0,1 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,4 0400
0,6 0600
1 1000
1,6 1600
2,5 2500
4 4000
6 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
[Apyroe XXXX

)
)
)
)
)
)

-X

Xmoo w >

-XX

62
63
68
69
XX

-X

-XXX

-X

-XX



HOZ, 3AKA3A (NPOAO/HEHUE)
APZ 3420 x -X X XXXX =X XX

x

-XXX -X
BbIXO4HOM CUrHAN

4...20 A / 2-npoB. (cTaHAAapT)

4...20 mA / 3-npos.

0...20 MA / 3-npos.

0...5 mA/ 3-npos.

0...10 B/ 3-npos.

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npo.., nutaHre 5 B, OEx ia lIC T6...T4 Ga X

0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutaHue 6...15 B

RS-485 / Modbus RTU

4...20 mA / HART®

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKkase)

XIEXImMOnmOw>»

MEXAHUYECHOE NPUCOEANHEHUE

M20x1,5 EN 837 (ctaHgapT) 201
G1/2"” EN 837 (cTaHgapT) 721
G1/4” EN 837 741

M12x1 EN 837 121

M12x1,5 EN 837 123

M16x1,5 EN 837 161

1/4” NPT 840

1/2” NPT 820

M12x1,25 EN 837 128

[Jpyroe (yka3aTb npu 3aKkase) XXX

YNNOTHEHUE
Caapka (-40...+125 °C) w
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X
UCNOJIHEHUE
CraHgapt

C TemnepatypHol KomneHcauuen -40...+60 °C
JononHuTenbHan 3awmTa oT KOHAeHcaTa (3a/IMBKa KOMNayHAoM)
[Jpyroe (ykasaTb npu 3aKase)

Mpumep: APZ 3420 x-G-B-4001-B-60-A-201-W-00

NPUHAAJIEKKHOCTHU

H A .H

i
)
DZ 10 PZ102V4 BZ05/BZ 10
CTabunnanpoBaHHbIi 610K NUTaHWA .
Jemndep ruapoyaapos 10 BT/24 B HnemmHas Kopo6Ka ¢ rpo303aLumTon

00
46
16
XX

000 “PycABtomaTtusauus’
454010 r. YenabwuHck, yn. MarapuHa 5, odp. 507
Ten. 8 800 775 09 57 (3BoHOK GecnnatHbin), +7(351)799 54 26, Ten./cdakc +7(351)211 64 57
info@rusautomation.ru; pycaBTomMaTusauus.pd; www.rusautomation.ru





